

村居环境靓 归家心情好

平桥区王岗乡青年志愿者组织环境卫生大整治



县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544
投稿邮箱:278958288@163.com

“三访”得民心

光山县白雀园镇全力打造服务型政府

信阳消息(邹晓峰 郑祖勋 谢庆锋)
今年以来,光山县白雀园镇创新“三访”工作法,为“村民说事”增添活力,全力打造服务型政府形象。

接访保畅通。该镇将每月的第一个星期二固定为“村民说事”日,利用党代表工作室开展民情接访活动,镇党政“一把手”、联系村的镇干部以及村干部一起,与群众面对面交流,及时调解村里的矛盾纠纷,将“大事化小小事化了”;对群众反映的合理意见,给予明确答复,对一些受各种因素制约的事项,做好解释工作,让干群交流的通道越说越“畅通”。

下访解民忧。6月汛期,土庙村村民李某的一处危房被大雨冲倒,在接到

“村民热线”后,镇主要领导和分管领导立马赶往现场,转移安置困难群众,解决该户的所急所忧。该镇要求镇干部对待群众的诉求,做到“第一时间受理”、带着问题“在一线解决”,既便于掌握群众诉求的事实性和合理性,也有利于提高解决问题的时效性。

走访晓民意。该镇要求镇干部每周驻村办公不少于3天,积极开展“离退休党员、老党员大走访”活动,采取“领导干部率先走、一般干部跟着走、村干部经常走”的模式,倾听老党员的发展意见建议。常走访村民代表、困难户,善听百姓“吐槽”,乐听群众“忠言”,用群众的语言检验工作成效,把群众的态度作为改善工作的力量源泉。

信阳消息(胡家丽)“一年没回来,没想到现在家里环境这么好,这么干净,在这种环境中过节心情真好。”昨日,因为中秋节回家团圆的在外务工青年田少保热情地对笔者说。

平桥区王岗乡村居环境的大改变,不仅得益于该乡日常的美丽乡村建设,也得益于节前王岗乡青年志愿者自行组织的环境卫生大整治,这真是村居环境好,游子归家心情靓。

王岗乡青年志愿者成立整治小组,对王岗乡主干道、村内道路及背街小巷的“五堆”进行彻底清除,及时清运垃圾更换破损垃圾桶,平整

未硬化的道路,彻底打捞沟渠、塘坝内的垃圾、漂浮物;对野广告进行集中清理,对绿化带内的枯枝、垃圾进行彻底清理,并对绿化带进行补植、修剪和除草;对辖区内养殖场的污水排放和粪便处理进行规范,对村内主次道路的过街光缆按照通行车辆的高度进行调节,对凌乱的线路进行集中整治。

在青年志愿者的带领下,各家各户也都行动起来,对自家院内及周围环境进行整治,整治工作有序进行,各村居环境焕然一新,给归家游子营造温馨家园。